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ПЕРЕПИСЬ - ИТОГИ ПЕРВОГО ЭТАПА И НАЧАЛО ОБРАБОТКИ МАТЕРИАЛОВ 
14 ноября завершился сбор первичных данных Всероссийской переписи населения. Начинается важнейший второй этап — обработка данных, устранение дублирования и точный подсчет результатов. 

Почти 327 тыс. жителей Иркутской области самостоятельно заполнили переписные листы на портале Госуслуги.  4,5 тысячи человек вели опрос населения не только по месту проживания, на стационарных переписных участках и в  МФЦ, но и на крупных предприятиях, в учебных заведениях, в торговых центрах. 
Этот этап Всероссийской переписи населения проходил в крайне сложных эпидемиологических условиях, с соблюдением всех необходимых меры защиты. Благодаря чему за месяц работы было выявлено только 43 случая заболевания переписного персонала новой короновирусной инфекцией (менее 1% от общего количества), по ним будут осуществлены страховые выплаты. 
Физическую безопасность переписчиков обеспечивали сотрудники полиции. Без происшествий не обошлось. Среди них: укусы собак, нападения на переписчиков с целью завладения планшетным компьютером и другие. Благодаря мерам оперативного реагирования никто из переписчиков значительно не пострадал, все материальные ценности  сохранены. 
Уже в ноябре на региональном уровне начинается обработка материалов переписи: ввод бумажных переписных листов, которые заполнялись в некоторых отдаленных и  труднодоступных населенных пунктах, а также при переписи отдельных категорий населения, кодирование информации и проверка электронного массива данных.
Иркутскстат приглашает жителей областного центра принять участие этой работе. Об условиях, сроках выполнения, размере вознаграждения можно узнать по телефону в г.Иркутске 33 43 24.
Первые оперативные данные о численности жителей Иркутской области будут опубликованы в конце января 2022 года, а до конца года — полные итоги переписи.  
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Контактное лицо: Манзанова Н.Ю., тел (3952) 33 43 24   
1

image2.png
L
]
o
L]

k.;.‘ 4’
* BCEPOCCUMNCKAS

MEPEMUCH
HACENEHUA




image1.png




image3.emf

image4.emf

image5.emf


